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SAMBUTAN PENJABAT BUPATI BULELENG 

PADA PUNCAK ACARA PERAYAAN 

HUT KE-37 PERUMDA AIR MINUM TIRTA HITA 

BULELENG 

MINGGU, 10 SEPTEMBER 2023 

 

 

Yang saya hormati : 

 Ketua DPRD Kabupaten Buleleng beserta Komisi III 

yang berkesempatan hadir; 

 Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Buleleng yang hadir atau yang mewakili; 

 Sekda, Para Pejabat PimpinanTinggi Pratama dan 

Para Kabag Lingkup Setda serta Para Camat se-

Kabupaten Buleleng; 

 Kepala Bank BPD Bali Cabang Singaraja; 

 Para Dirut BUMD Lingkup Pemkab Buleleng; 

 Para Direksi PERUMDA Air Minum se Bali; 



2 

 

 Lurah/Perbekel, Pimpinan Badan Usaha Mitra Kerja 

PERUMDA Air Minum Tirta Hita Buleleng; 

 Anggota Dewan Pengawas, Perwakilan/Forum 

Pelanggan, Direksi / mantan Direksi dan Pegawai / 

Mantan Pegawai PERUMDA Air Minum Tirta Hita 

Buleleng serta hadirin sekalian yang berbahagia. 
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Om Swastyastu, 
AssalamMualaikum Wr.Wb., 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua,  
Namo Budhaya,  
Salom,  
Salam Kebajikan. 
 

Pertama-tama marilah kita menghaturkan puja 

pangastuti dan seshanti angayu bagia, puja dan puji 

syukur kehadapan Ida Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan 

yang Maha Esa, atas asung kerta wara nugraha-Nya, 

pada hari ini kita bersama-sama dapat hadir pada acara 

“Puncak Perayaan Hari Ulang Tahun PERUMDA Air 

Minum Tirta Hita Buleleng ke-37” dalam keadaan sehat 

dan dalam suasana penuh kedamaian. 

 

Hadirin yang saya hormati, 

Saya menyambut baik dan merasa bergembira atas 

terbangunnya semangat kolaborasi dalam 

penyelenggaraan acara pada malam hari ini. Kegiatan 

Peringatan Hari Ulang Tahun agar tidak dijadikan sebagai 

ajang hura-hura, akan tetapi jadikanlah ajang instropeksi 
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dan mawas diri serta evaluasi untuk terus melakukan 

pembenahan sehingga dapat berkarya yang lebih baik 

lagi dimasa yang akan datang. 

Sebagai Penjabat Kepala Daerah, saya sampaikan 

apresiasi buat PERUMDA Tirta Hita Buleleng yang telah 

mampu mewujudkan maksud dan tujuan pendirian 

BUMD, telah mampu menunjukkan eksistensi, kinerja dan 

bahkan prestasi tingkat nasional. Ditengah capaian-

capaian dan prestasi yang telah diraih tersebut tentunya 

terkandung tantangan dan harapan dari Pemerintah dan 

masyarakat agar bisa dipertahankan bahkan ditingkatkan 

terus kedepannya. Untuk itu saya juga meminta kepada 

seluruh stakeholders / pemangku kepentingan terkait 

untuk bersama-sama menjaga PERUMDA Air MinumTirta 

Hita Buleleng ini. 

 

Hadirin yang saya banggakan dan saya cintai, 

Melalui kesempatan ini, saya selaku Penjabat 

Kepala Daerah berharap agar Jajaran internal PERUMDA 

Air Minum Tirta Hita Buleleng untuk terus meningkatkan 
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profesionalisme SDM nya, selalu berkomitmen tinggi 

untuk melakukan upaya Transformasi, Kolaborasi dan 

Inovasi serta Digitalisasi sesuai tuntutan perkembangan 

jaman sehingga menjadi barometer tata kelola 

perusahaan yang baik. 

 

Hadirin yang berbahagia, 

 Akhirnya saya atas nama Pemerintah Kabupaten 

Buleleng dan pribadi mengucapkan selamat ulang tahun 

yang ke-37 buat PERUMDA Air Minum Tirta Hita Buleleng 

semoga terus tumbuh semakin maju kedepannya. Tidak 

lupa pula saya ucapkan terimakasih kepada seluruh 

stakeholders / pemangku kepentingan dan masyarakat 

atas kepercayaan, dukungan, kerjasama dan perannya 

bersama-sama Pemerintah membangun Daerah Buleleng 

tercinta. Semoga Ida Sang Hyang Widhi Wasa / Tuhan 

yang Maha Esa senantiasa memberikan anugerah dan 

perlindungannya kepada kita semua.  

 

Sekian dan terima kasih 
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Om Shanti Shanti Shanti Om 
WassalamMualaikum Wr.Wb., 
Salam Sejahtera Bagi Kita Semua, 
Namo Budhaya, 
Salom, 
Salam Kebajikan.  
  

  

Singaraja, 10 September 2023 

Penjabat Bupati Buleleng 

 

Ir. Ketut Lihadnyana, MMA 


